A feltételek alapjan az AN és BM szakaszok teljes egésziikben az AC B szogtartomanyban vannak. Mivel ez a két
szakasz metszi egymast, azért M és N az AB egyenesnek ugyanarra a partjara esik. Az nem lehet, hogy M is és N is
a C-vel ellentétes partra essék (1. abra).

" 8 N

1. dbra

Ugyanis ABM egyenld szart haromszog, és ha M nincs az AC szakaszon, akkor BAC < > 90°. Hasonl6an, ha N
nincs a BC szakaszon, akkor ABC < > 90° — marpedig az ABC haromszogben nem lehet két, legalabb 90°-0s szog.
Igy M és N az AC, BC szakasz pontja (2. dbra).
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2. abra

Az APM kiils6 szoge az AP B héaromszognek, tehat

APM <= PAB<+ PBA<=NAB<+ MBA<=(180°—-2-ABN <)+
+(180° — 2BAM <) = 2(180° — CBA< — CAB <) = 2ACB <.
Kihasznéltuk, hogy ABM, ill. BAN egyenls szari haromszogek, valamint hogy M és N a C'A, C'B szakaszok
pontja. Igy a kérdéses egyenl&ség mindig teljesiil.

Megjegyzés. A feladat nehézségét az adja, hogy egy ,nyilvanvald”, kénnyen lathaté” allitast kellett igazolni: az
adott feltételek mellett a pontok a 2. abran lathaté6 modon helyezkednek el.



